
Jegyzőkönyv

Készült: Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. március 31-én
15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.)
megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
Horváth Péter alpolgármester,
Gulyás József Ottó képviselő,
Ifi Béla képviselő,
Kiss Ferenc képviselő,
Osvald Bálint képviselő,
Ott György képviselő,
Zibák Istvánné képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
Osvald János GAMESZ vezető,
Barjákné Martin Judit műv.ház vezető,
Wisinszky Károly (TERVKONT képviselője),
Barják Laura (Ifjúsági Klub vezetője)

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, a 8 fő települési képviselőből 7 fő megjelent, Ott György később fog érkezni.
Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt.
A napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot.

A Képviselő-testület - 7 igen egybehangzó szavazattal - az alábbi határozatot hozza.

41/2010.(III.31.) határozat
1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között

végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről
Előadó: Horváth László polgármester

2. A Színkép Alapítvánnyal kötött Közoktatási Megállapodás közös megegyezéssel
való megszűnéséről

Előadó: Horváth László polgármester

3. GAMESZ Szervezet átvilágítását érintő feladatok
Előadó: Horváth László polgármester

4. Az Önkormányzat vagyonrendeletének módosítása
Előadó: Schenk István jegyző

5. Pénzügyi Bizottság beszámolója a civil szerveztek részére 2009. évben átadott
önkormányzati támogatásokról, a támogatások elszámolásának ellenőrzéséről



Előadó: Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke

6. Civil szervezetek tájékozatója a 2009. évben végzett tevékenységükről
Előadók: Civil szervezetek vezetői

7. Balatonkeresztúri székhelyű Alapszolgáltatási Központ Alapító Okiratának
módosítása

Előadó: Horváth László polgármester

8. Marcali Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
Előadó: Horváth László polgármester

9. Egyebek.

10. Zárt ülés.

Határidő: 2010. március 31.
Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről. (jelentés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült
jelentést.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal - az alábbi határozatot hozza.

42/2010.(III.31.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról készült jelentést elfogadta.

Határidő: 2010.március 31.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:
• Az előző képviselő-testületi ülés óta a jegyző úrral közösen a közoktatással

kapcsolatos tárgyalásokat, egyeztetéseket, a Képviselő-testület által elrendelt
feladatokat végeztük el. A mai képviselő-testületi ülés egyik fő napirendje az erről
szóló előterjesztés.

• A Batatontourist a Naturista Strand és Camping bérleti szerződésében foglaltak szerint
megkezdte a 2 db vizesblokk teljes felújítását. A nagy napozóstég padozatának
karbantartását is elvégzik, valamint a nyugati telekhatár mellett készül az új
hulladéktároló és szelektív gyűjtőhely is.



• A Balatoni Szövetség tájékoztatása szerint idén 3 biológiai és 5 kémiai szúnyogirtást
terveznek. Az önkormányzat részéről 310.000 Ft,- + áfa összeg a költségvetésben
rendelkezésre áll.

• A Nyugdíjasklub március harmadikán tartotta éves közgyűlését. Önkormányzatunk
nevében tisztelettel megköszönjük az Egyesület valamennyi tagjának és Tilesch
József elnök úrnak azt az önzetlen munkát, melyet községünkért végeztek az elmúlt
évben.

• A 2 db Balaton utcai autóbuszváró és öböl kivitelezési munkái április 6-án kedden
kezdődnek meg.

• Ismerteti az önkormányzat különböző számláin rendelkezésre álló pénzösszegeket.
(jkv.mellékletét képezi)

Köszönti községünk lakosát Lantos Ferenc Munkácsy díjas festőművészt, Kiváló Művészt aki
a Kormány előterjesztésére 2010.március 15-én Kossuth Díjat kapott.
Ódor Zoltánné balatonberényi nyugdíjas pedagógus díszdiplomájához szükséges
dokumentumokat a Kaposvári Egyetemre továbbítottuk.
Balatonberényben újra megalakult a Kobzos-Pödrös együttes. Számukra 2 db citerát
vásárolunk a Polgármesteri keretből.

A beszámoló közben megérkezett Ott György képviselő – a képviselők száma 7 főről 8 főre
emelkedett.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

43/2010.(III.31.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról,
fontosabb intézkedésekről készült beszámolót elfogadta.

Határidő: 2010.március 31.
Felelős: Horváth László polgármester

2. Napirend.
Színkép Alapítvánnyal kötött Közoktatási Megállapodás közös megegyezéssel való
megszűnéséről (előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester elmondja, hogy településünkön évről-évre csökken a
gyermekek létszáma, emellett egyre kevesebb szülő íratja a helyi intézményekbe óvodáskorú
vagy alsótagozatos gyermekét.
Különösen meglepett bennünket a 2009. őszi állapot, amikor több szülő is elvitte az előző
években a helyi óvodába járó gyermekét.
A szülőktől érkező információk hatására a Képviselő-testület folyamatosan figyelemmel
kísérte és napirenden tartotta a közoktatás helyzetét. A jelenlegi szerződés szerint még évekig
a Színkép Alapítvány üzemeltetné az óvodát és iskolát. Sürgős lépéseket kellett tennünk
annak érdekében, hogy olyan feltételeket biztosítsunk, melyek hatására a szülőknek vonzóbb
választási lehetőséget tudunk kínálni. Ez sürgős kötelességünk, mert ha most nem
intézkedünk, félő, hogy holnap már késő lesz. Elkezdődik és megállíthatatlan lesz egy olyan
folyamat, amely a 2005-ös tömeges iskolai létszámcsökkenéshez vezet. Indulatoktól vezérelve
ezt nem tehetjük meg, mert megállapodások, szerződések kötnek bennünket.



Az iskola, óvoda ügyében a korábbi Képviselő-testület nem kellően átgondolt döntéséből
következő pedagógusper egyszer már majdnem a felszámolás szélére sodorta az
Önkormányzatot. Ezt mindenképpen szeretnénk elkerülni, ezért alaposan át kell gondolnunk
és jogilag kellőképpen alá kell támasztanunk minden lépésünket.

Nem akarjuk megszűntetni a közoktatást és az óvodai feladatellátást. Az óvodai oktatásra a
jelenleg átadott összeg biztosítja a működést de nem ösztönzi az intézményt, hogy a létszám
növekedés érdekében tegyen lépéseket. A szülők attól félnek, hogy Balatonberényben
megszűnik az óvoda és az óvodás gyerekek az iskolabusszal járnak óvodába. Erről szó sincs,
az óvoda továbbra is helyben marad és tagintézményként üzemel. Az óvoda eddig is a Színkép
Alapítvány tagintézményeként üzemelt 2005.év óta. Csatlakoztunk a balatonszentgyörgyi
székhelyű Közoktatási Intézményfenntartó Társuláshoz, szakmai kérdésekben a Társulási
Tanács fog dönteni. Balatonberénynek ebből bármikor lehetősége lesz a kilépésre ha a község
érdekei úgy kívánják.
Ismerteti a Képviselő-testület 2010. február 25-én hozott elvi határozatát. Akkor arról volt
szó, hogy ha sikerül az Alapítvánnyal kötött Közoktatási Megállapodást közös megegyezéssel
felmondani, illetve sikerül a balatonszentgyörgyi székhelyű iskolafenntartó társulástól elvi
döntést kapni, hogy fogadják a balatonberényi óvodát mint tagintézményt, valamint
biztosítottnak látjuk a balatonszentgyörgyi oktatási intézményben az 1-4 osztályos gyerekeket
oktatását, akkor véglegesítjük a döntésünket. Azóta a Színkép Alapítvány és a Marcali
Kistérségi Társulással kötött megállapodás is felmondásra került. Ezért a mai testületi ülésen
lehet már hozni végső döntést, pozitív ismeretek birtokában. Az intézkedések megtételére
született egy ütemterv is, melyben pontosan lépésről-lépésre le van írva, hogy az átszervezést
illetően és azt követően is mikor milyen intézkedést kell tennünk, hogy a törvényi előírásokat
és határidőket betartsuk.
Ezután ismerteti a március 19-én a Színkép Alapítvány által tartott rendkívüli szülői értekezlet
jegyzőkönyvét, (mely a jkv.mellékletét képezi). Ebben a szülők kérték, hogy a gyermekek
nevelését a jelenlegi személyzettel oldják meg, valamint az 1-4 osztályos iskolás gyerekek
mellé akik autóbusszal járnak Balatonszentgyörgyre - kísérőt biztosítsunk.
Ezután ismerteti Nagy Lajos balatonszentgyörgyi polgármester levelét, (mely a jkv.mellékletét
képezi).

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – ezzel a témakörrel már nagyon sokszor foglalkoztunk.
Az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat a bizottság javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra. Az iskola kérdésével kapcsolatban neki az a véleménye, hogy nem
a balatonberényi Önkormányzat, hanem a balatonberényi szülők döntöttek. Az alsótagozatos
gyermekek 78 %-át elhordják más iskolákba. Ezek után az Önkormányzatnak más lehetősége
nem maradt az által, hogy a szülők nem kívánják igénybe venni a helybeli intézményeket. Ha
minden szülő ide járatná a gyerekét, akkor most erre a döntésre nem kerülne sor. (Jelenleg
38 gyermek jár a szomszéd települések intézményeibe.) Egy-két gyerekkel egy intézményt
nem lehet fenntartani. A balatonberényi intézmények sorsát illetően a szülők segítségére
lenne szükség. Mi a szülők akaratát fogjuk megszavazni – az iskolát bezárjuk, ez a Pénzügyi
Bizottság javaslata a Képviselő-testület felé.

Horváth Péter alpolgármester – az önkormányzatnak kötelező alapfeladata az alapfokú
közoktatás biztosítása. Ezt többféleképpen oldja meg. 2006.augusztus 31-én született a
Képviselő-testületnek egy olyan határozata, mely szerint belép a balatonszentgyörgyi



székhelyű iskolafenntartó társulásba. 2008. évben elkezdődtek az új iskola építési
előkészületei. Ebbe a társulásba beszálltunk, tagjai lettünk – Balatonberény 13 %-ban. A
felújításban is részt kell vennünk.
Kislétszámú intézményt fenntarthat az önkormányzat, de az állam nem ad hozzá pénzt,
csak kistérségi normatívát kapnak. Az iskolát megpróbáltuk megmenteni, reménykedve azon,
hogy ez a tendencia megfordul, de ez a folyamat inkább felgyorsult. Ezután ismerteti a
gyermeklétszám alakulását, a születések számát évenként. Ez a táblázat világosan kimutatja,
hogy milyen létszámmal számolhatunk. Érdemes lenne megvizsgálni, hogy a szülők közül
hányan dolgoznak helyben, hányan vidéken, hányan munkanélküliek. Nekünk az óvoda sokba
kerülne ha mi üzemeltetnénk, mert nem kapunk annyi támogatást hozzá. Ez alapvetően a
szülőkön múlik. Fontos lenne munkahelyek teremtése.

Gulyás József Ottó képviselő – sajnos ezt a döntést már központilag meghozták helyettünk,
hogy a kislétszámú iskoláknak meg kell szűnni, mert olyan a pénzügyi támogatási rendszer.

Horváth Péter alpolgármester – neki az a véleménye, hogy kislétszámú iskola is hatékony tud
lenni. Megköszöni a pedagógusok munkáját. Szeptembertől a szülők egy új modern iskolába
járathatják a gyerekeiket.

Ott György képviselő – ha a gyermekközpontúságot nézzük, kislétszámú iskolákból a gyerek
egy nagyobb közösségbe nehezen illeszkedik be. Ha nincs az osztályban, az iskolában a
gyereknek versenytársa, az nem jó. A gyerekek szeretnek versenyezni, így a gyerekekből
nagyobb versenyszellemet tudunk kihozni nagyobb osztálylétszám esetén.

Osvald Bálint képviselő szerint – az óvoda tagintézménnyé válik, másik önkormányzat
üzemelteti - ezzel hosszú távon biztosítottnak látja azt, hogy az óvoda helyben működjön. A
jövőben is azon leszünk, hogy az óvoda fennmaradjon.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatokat.

A Képviselő-testület - 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

44/2010.(III.31.) határozat
1. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Színkép

Alapítvánnyal kötött Közoktatási Megállapodás közös megegyezéssel való
megszüntetésére vonatkozó 2010. március 4-én kötött Megállapodást, mely szerint:

1. a Színkép Alapítvány az általa működtetett Harmónia Egységes Óvoda, Bölcsőde,
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Oktatási Intézmény két intézményi egységét
a Balatonberényi Óvodát és a Balatonberényi Általános Iskolát 2010. augusztus 31.
napján jogutód nélkül megszünteti.

2. a Színkép Alapítvány az ezzel kapcsolatos hivatali eljárást a szükséges hatóságok,
szakhatóságok felé 2010. május 15-ig megteszi és erről az önkormányzatunkat
értesíti.

3. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Színkép
Alapítvánnyal való Közoktatási Megállapodás közös megegyezéssel



való megszüntetéséhez kapcsolódó 2010. március 23. keltezésű Eszközátadási
Megállapodást 790.000,- Ft értékben.

Utasítja Horváth László polgármestert, hogy a Megállapodásokban foglalt
kötelezettségvállalások végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

45/2010.(III.31.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete mint Balatonszentgyörgy-
Balatonberény-Hollád-Tikos-Vörs Községek Közoktatási Intézményfenntartó Társulás tagja:

1. a balatonberényi általános iskola 1-4 osztályos tanulók közoktatási
feladatellátását a 2010/2011. tanévtől a balatonszentgyörgyi székhelyű
Közoktatási Intézményfenntartó Társulás keretében fenntartott
balatonszentgyörgyi székhelyű „Dobó István” Általános Iskola és Óvodában
jelenleg is működő 1-4 osztályos tanulócsoportokban látja el, egyidejűleg
belép az 1-4 osztály vonatkozásában a Közoktatási Intézményfenntartó
Társulásba.

2. a balatonberényi óvodai-nevelési feladatok ellátását 2010. szeptember 1.
napjával kezdődően továbbra is Balatonberény, Kossuth Lajos u.4 .szám alatti
telephelyen a balatonszentgyörgyi székhelyű „Dobó István” Általános Iskola
és Óvoda tagintézményeként látja el, egyidejűleg belép az óvodai feladatok
ellátása tekintetében a Közoktatási Intézményfenntartó Társulásba.

3. Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete kezdeményezi a
balatonszentgyörgyi székhelyű Közoktatási Intézményfenntartó Társulást
alkotó Balatonszentgyörgy Község Önkormányzatánál, Hollád Község
Önkormányzatánál, Tikos Község Önkormányzatánál, Vörs Község
Önkormányzatánál, hogy a balatonberényi óvodai-nevelési és általános iskola
alsó tagozatos közoktatási feladatokat az a) és b) pontokban – az
Intézményfenntartó Társulás keretében vállalja – és a szükséges döntéseket
hozza meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

46/2010.(III.31.) határozat
1. Balatonberény Község Önkormányzata a Színkép Alapítvánnyal kötött Közoktatási

Megállapodás közös megegyezéssel való megszüntetésére, az önkormányzati kötelező
közoktatási feladatok végrehajtására 2010. augusztus 31-ig terjedő ütemezett
feladatokat megállapító ÜTEMTERVET elfogadja.

2. Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Színkép Alapítvány által
2010. február 15. keltezéssel benyújtott Balatonberényi Harmónia Óvoda és Általános



Iskola működéséhez az átadott 2009. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról
szóló pénzügyi elszámolást elfogadja.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester,

Schenk István jegyző

Horváth László polgármester – ő úgy érzi, hogy az ülés hangulatán is érződik a döntés
súlyossága. Szeptember 1-től az alsótagozatos gyerekek oktatását a balatonszentgyörgyi
általános iskolában látják el. Az óvodai nevelés a balatonberényi óvodában történik, a
balatonszentgyörgyi iskola tagintézményeként. Az óvodás gyerekeknek nem kell
Balatonszentgyörgyre járni.
A Színkép Alapítvánnyal kötött Közoktatási Megállapodás felbontása magával vonja a
dolgozók munkaviszonyának megszűnését is.
Az óvodai és iskolai dolgozók munkaviszonyának megszűnése kapcsán esetlegesen felmerülő
elszámolási és egyéb jogviták kezelésére az Önkormányzat jogi képviselője útján biztosítja a
dolgozók térítésmentes jogi védelmét amennyiben arra igényt tartanak.
Azon óvodai dolgozók akik nem kerülnek áthelyezésre a balatonszentgyörgyi székhelyű
Közoktatási Intézményfenntartó Társulás balatonberényi tagintézményébe tovább
foglakoztatásával kapcsolatban a gesztor önkormányzat vezetője részéről szóbeli ígérvénnyel
rendelkezünk. Nekem mint polgármesternek kötelességem gondoskodni ezen ígérvény
teljesüléséről és változás felmerülése estén haladéktalanul értesíteni fogom a Képviselő-
testületet, hogy az esetleges döntésekre azonnal sor kerülhessen. Az iskolai dolgozók tovább
foglakoztatásáról eddig is folytattunk tárgyalásokat a balatonszentgyörgyi Általános Iskola

igazgatójával. Ezeket a tárgyalásokat továbbra is folytatni kell, illetve a balatonkeresztúri
általános iskola vezetőjét is meg kell keresni ez ügyben, hiszen Balatonberényből számos
gyermek tanul a balatonkeresztúri oktatási intézményben. Tárgyalásokat kell kezdeményezni
a civil szerveztek vezetőivel az iskola épület jövőbeni hasznosításáról. A már meglévő és az
időközben felvetődött javaslatokat, elképzeléseket a Településfejlesztési, Idegenforgalmi és
Pénzügyi Bizottság elé kell terjeszteni.

3.Napirend.
GAMESZ Szervezet átvilágítását érintő feladatok
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester – a GAMESZ átvilágításával kapcsolatos intézkedések
ideiglenes bevezetése 2009. utolsó hónapjaiban megtörtént. Ennek eredményeként született
meg az intézmény SZMSZ egyes pontjainak módosítása, valamin az Üzemviteli Szabályzat.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – a napirendet a bizottság megtárgyalta a GAMESZ vezető
egyetértésével, a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

47/2010.(III.31.) határozat



Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gazdasági Műszaki Ellátó és
Szolgáltató Szervezet Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztésben foglalt
tartalommal – mellékletében az Üzemviteli Szabályzattal – jóváhagyja. Ezzel egyidejűleg
a Képviselő-testület 25/2004.(III.25.) számú határozatával jóváhagyott 2004. március 12.
keltezésű GAMESZ SZMSZ hatályát veszti.

Határidő: 2010. április 1.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester – kéri a GAMESZ Szervezet vezetőjét, hogy e szabályzatok
alapján végezzék munkájukat. Szeretné ha a testület megtárgyalná a kontroling további
bővítését. Wisinszky úr írásban terjesztett be egy új javaslatot. Amennyiben a Képviselő-
testület hozzájárul a TERVKONT továbbra is követni fogja a szervezet szakmai működését,
ellenőrzését. Javasolja, hogy ezt a témát a Pénzügyi Bizottság tárgyalja meg és úgy kerüljön
be a testület elé.

4. Napirend.
Az Önkormányzat vagyonrendeletének módosítása
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Schenk István jegyző – Önkormányzatunk vagyonrendelete egy pontban szorul módosításra
a GAMESZ szervezet átvilágítását érintő napirenddel összefüggésben. A 43. §. (2) bekezdése
kiegészülne egy i/ ponttal, mely a 250.000,- Ft-os értékhatárról rendelkezik.

Horváth László polgármester a vagyonrendelet módosítását szavazásra teszi fel.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

4/2010.(III.31.) Rendelete

Az Önkormányzat vagyonáról
és vagyongazdálkodásáról szóló 4/2008.(II.29.) számú rendelettel módosított

8/2007.(IV.26.) rendelet módosításáról

(rendelet a jkv. mellékletét képezi)

5.Napirend.
Pénzügyi Bizottság beszámolója a civil szervezetek részére 2009. évben átadott
önkormányzati támogatásokról, a támogatások elszámolásának ellenőrzéséről
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)



Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a napirendet a bizottság február 18-i
ülésén megtárgyalta. A civil szerveztek kötelezettségüknek eleget téve a 2009. évi
önkormányzati támogatásokról elszámoltak; kiadásaikat számlákkal igazolták. Beszámolóik
során az is kitűnt, hogy nemcsak önkormányzati támogatásokból, hanem egyéb pénzekből
is gazdálkodnak. Többek között pályázati és szponzori pénzekből. A bizottság nevében a
napirendet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

48/2010.(III.31.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a civil szervezeteknek 2009. évre
átadott önkormányzati támogatások felhasználásáról készült előterjesztést elfogadta.

Határidő: 2010. március 31.
Felelős: Horváth László polgármester

6.Napirend.
Civil szervezetek tájékoztatója a 2009. évben végzett tevékenységükről.
(Beszámolók a jkv.mellékletét képezik.)

Horváth László polgármester – a civil szervezetek 2009. évben végzett munkájukról készült
beszámolókat a testület tagjai írásban megkapták. Ezeket a beszámolókat a Pénzügyi
Bizottság megtárgyalta. Sajnálja, hogy a civil szervezetek vezetői nem élnek azzal a
lehetőséggel, hogy a község lakossága előtt ismertessék tevékenységüket.

(A civil szervezetek vezetői közül Barják Laura Ifjúsági Klub vezetője élt ezzel a lehetőséggel.
)

Horváth László polgármester valamennyi civil szervezet munkáját megköszöni, különösen
azt a tevékenységet, melyet a falu rendezvényeinek szervezéséhez, lebonyolításához
nyújtottak.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

49/2010.(III.31.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a civil szervezetek tájékoztatóját
2009. évben végzett tevékenységükről – elfogadta.

Határidő: 2010. március 31.
Felelős: Horváth László polgármester

7. Napirend.



Balatonkeresztúri székhelyű Alapszolgáltatási Központ Alapító Okiratának módosítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a napirendet a Pénzügyi Bizottság
megtárgyalta, a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

50/2010.(III.31.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonkeresztúri székhelyű
Alapszolgáltatási Központ, mint költségvetési szerv 2010. január 1. napjától hatályos
alaptevékenységére vonatkozó rendelkezéseket az Alapító okirat 6.) pontja tekintetében az
alábbiak szerint állapítja meg: (megjegyzés: áthúzás törlést jelenti).

881011 Idősek nappali ellátása
889201 Gyermekjóléti szolgáltatás
889921 Szociális étkeztetés
889922 Házi segítségnyújtás
889923 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
889924 Családsegítés
890441 Közcélú foglakoztatás
890442 Közhasznú foglakoztatás

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozatot a szociális mikrotérség társulása
székhelyére küldje meg.

Határidő: 5 munkanap
Felelős: Schenk István jegyző

8. Napirend.
Marcali Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – az bizottság a napirendet megtárgyalta, a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

51/2010.(III.31.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és
a Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodása XI. 1.d.) pontjának
módosítását az alábbiak szerint jóváhagyja:

1. a családsegítés, házi segítségnyújtás, nappali ellátás, gyermekjóléti feladatokról
történő gondoskodás feladatok esetében Csömend, Nikla települések kikerülnek,



2. a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátási területe kibővül Balatonberény,
Balatonkeresztúr, Balatonmáriafürdő, Balatonszentgyörgy, Vörs, Tikos és Hollád
településekkel

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozatot közölje a kistérségi
munkaszervezettel, valamint felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a módosított társulási
megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester,

Schenk István jegyző

Egyebek.
Horváth László polgármester – ismereti a határozati javaslatot, mely az Önkormányzat 2010.
évi gazdálkodásához 20 millió Ft forráskiegészítő hitel felvételére irányul.
(határozati javaslat a jkv.mellékletét képezi)

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – a bizottság a határozati javaslatot megtárgyalta, azt
elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

52/2010.(III.31.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2010. évi
költségvetésének tárgyalásakor a bevételek és kiadások közötti egyensúly megteremtésére,
valamint átmeneti likviditási problémák áthidalása érdekében 20.000.000 Ft forrás kiegészítő
hitel felvételét hagyta jóvá a (2/2010.(II.24.) költségvetési rendelet 3. §. e) pontja, 19. §.) az
alábbiak szerint:

Hitel összege: 20.000.000 Ft

Hitel típusa: folyószámlahitel

Hitel végső lejárta: 2011. április 23.

Rendelkezésre tartás, igénybevétel ütemezése: Szerződéskötéstől 2011.04.23-ig

Hitel fedezetére felajánlott biztosítékok:
• Önkormányzat költségvetési bevételei,
• Balatonberény belterületi 660/15. hrsz-ú Strandfürdő, üzletek és kemping ingatlan

Az önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel időtartama alatt
az Önkormányzat költségvetésének összeállításakor a hitel összegét és járulékait figyelembe
veszi, s ezt az elfogadott költségvetésébe betervezi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, a fentiek szerinti szerződés
aláírására és az ügylet egyéb feltételeiben történő megállapodásra.



Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester

Kiss Ferenc képviselő mint a Polgárőrség elnöke felhívja a lakosság figyelmét, hogy
lomtalanításkor megjelenő kétes elemeket ne engedjék be a lakásukba. Hasonlóan az előző
évhez az idén is április 10-én és 17-én gyűjtik össze a községben a fémhulladékot.

Horváth Péter alpolgármester elmondja, hogy a buszmegálló építésére megtörtént a
szerződéskötés.

Osvald János GAMESZ vezető Horváth Péter alpolgármester kérdésére elmondja, hogy a
kátyúzás megkezdődik mihelyt a siófoki közmunkaprogram beindul. (Ez május 1-vel indul és
6 hónapon keresztül tart.) A kátyúzási munka kb. 2-3 hetet vesz igénybe.
A Naturista Kempingben végzett munkák folytán jelentős mennyiségű törmelék keletkezett,
melyet a Bartók Béla utca útalapozására használnának fel. Ezt a törmeléket még a Kemping
nyitása előtt szeretnék elszállítani.

Horváth László az ülést 17.00 órakor bezárja, majd ezt követen zárt ülést rendel el.

Kmft.

Horváth László Schenk István
polgármester jegyző




